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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Millî Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını

arz ederim.

lyhan BARUT
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Eğitim kurumlan yalnızca bilgi aktarılan yerler değil, aynı zamanda öğrencilerin güvenli, huzurlu ve

sağlıklı bir ortamda yetiştiği alanlardır. Ancak son yıllarda ülkemizde okullarda meydana gelen şiddet

olayları, zorbalık vakaları, uyuşturucu madde girişimleri ve dışarıdan kaynaklanan tehditler endişe verici

boyutlara ulaşmıştır. Millî Eğitim Bakanlığı verilerine göre ülke genelinde güvenlik personeli

bulunmayan binlerce okul vardır. Özellikle Adana gibi nüfusu yoğun olan illerde bu eksiklik daha da

hissedilmektedir.

Güvenlik görevlilerinin eksikliği, okulların yalnızca eğitim kalitesini değil, aynı zamanda öğrencilerin

psikolojik ve fiziksel güvenliğini de tehdit etmektedir. Öğrencilerin okula güvenle gidip gelebilmesi,

velilerin içlerinin rahat olması ve öğretmenlerin görevlerini huzur içinde yapabilmesi için okul

güvenliğinin sağlanması elzemdir. Bu noktada, okullara yeterli sayıda güvenlik personeli atanması hem

eğitim hakkının korunması hem de olası risklerin önüne geçilmesi açısından zorunludur.

Bu bağlamda;

1- Türkiye genelinde ve Adana ilinde kaç okulda güvenlik görevlisi bulunmamaktadır?

2- Adana'daki okullarda görev yapan güvenlik personeli sayısı nedir?

3- Güvenlik personeli bulunmayan okullarda yaşanan güvenlik sorunlarına ilişkin Bakanlığınıza

ulaşan resmi veri ve şikâyet sayısı kaçtır?

4- Millî Eğitim Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı arasında, okullara güvenlik personeji sağlanması

konusunda yürütülen bir iş birliği protokolü var mıdır?

5- Önümüzdeki eğitim-öğretim yılında Adana'daki okullarda güvenlik personeli istihdamı

artırılacak mıdır?

6- Okul güvenliği konusunda velilerin ve okul yönetimlerinin taleplerinin karşılanması için

planlanan yeni bir proje veya bütçe çalışması mevcut mudur?


